Ata de n°639/2023, de 11 de abril de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia onze de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e vinte e sete minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. O presidente justificou a ausência do vereador Leonardo Aparecido. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora e secretária Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 28 de março de 2023, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Reginaldo fez a indicação de n° 14/2023 solicitando que seja feito uma grade na varanda do Pré-escolar Brincar e Criar e na Creche Bem-te-vi. O vereador Gilberto fez a indicação de n° 15/2023 solicitando a manutenção na Rua João Antônio de Almeida. O presidente colocou em votação os projetos de leis 07/2023, 09/2023, 10/2023 os quais já haviam dado entrada nesta Casa anteriormente e discutido em reunião interna. Os projetos foram aprovados pelas comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando as Leis de n° 734/2023, 736/2023 e 737/2023, respectivamente. Foi feita uma proposta de emenda modificativa de n° 01/2023, para o Projeto de Lei de n° 08/2023, proposta pelas Comissões de Saúde e Assistência, Orçamento e Finanças e Legislação Justiça e Redação Final o texto para: “Art.1º “Fica criado o cargo de enfermeiro/a Responsável Técnico da UBS, cargo em comissão, de livre nomeação e exoneração pelo Chefe do Executivo, que integrarão o nível de administração do município, com atribuições de coordenação, supervisão, representação e responsabilidade técnica, com suas atribuições de acordo com o anexo I desta Lei, conforme a seguir.” Art.2º- Todos as vezes em que for citado o cargo de enfermeiro deve este ser lido como “enfermeiro/a”, como determina a boa técnica jurídica na elaboração de leis”. Conforme já havia sido discutido em reunião interna com a presença do Assessor Jurídico do Executivo, Dr. Marco Tirapani e o Secretário de Saúde, Alexandre Nogueira de Almeida, o projeto com a emenda foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em plenário, tendo seis votos favoráveis e o vereador Gilberto, sendo contra. Portanto, tornando a Lei de n° 735/2023. O vereador Gilberto solicitou respostas quanto ao requerimento de n° 02/2023, do dia 28 de março de 2023 encaminhado ao Executivo, visto que não recebeu retorno e questionou qual o prazo legal, segundo o regimento interno desta Casa Legislativa. O vereador Maxuel comentou sobre a necessidade de parceria com o executivo a fim de prevenir os ataques nas escolas, como vem ocorrendo a nível nacional nesses últimos dias. O presidente comentou que contatou a diretora escolar e o assessor jurídico e estão pensando em ações voltadas a essa situação, como a instalação de câmeras e a possível contratação de equipes de segurança. O vereador Aloísio comentou que esteve com a Paula - Presidente da Comissão Permanente de Licitação, e a mesma disse que estava previsto a vinda de uma empresa para fazer mapeamento da Cidade para posicionamento de câmeras no município e zona rural. A vereadora Lucilene comentou que na reunião interna, foi abordado o assunto sobre a poluição gerada pela fumaça em decorrência da queima de madeira, pela empresa de carvão instalada no município, visto que já foi feito uma tentativa de solucionar a situação com a empresa, mas sem sucesso. Portanto, chegaram à conclusão que é o momento de encaminhar em conjunto com o Executivo, um ofício para o responsável da Coordenadoria do Meio Ambiente e de Saúde Pública de Juiz de Fora que atende o município e espera-se que haja uma solução. O presidente convidou a todos para a feira literária organizado pela escola municipal que será realizada no dia 15 de abril de 08h à 12h30 na Praça Barão de Santa Bárbara e agradeceu apoio da Prefeitura, Secretaria de esporte e da Polícia Militar no campeonato que foi realizado nesses últimos dias no ginásio. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






